



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

17/2/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

1. 对于 2000 年的关注

你难道对此不关心, 或至少感到兴趣吗? 还记得门徒在马太福音 24: 3 如此问主耶稣“…你降临和世界的末了有什么预兆呢?” 这必定激发真信徒对此的关注。

我们的主提出了 7、8 个预兆。其中的两个是“打仗和打仗的风声”(马太福音 24: 6)。针对这些, 主耶稣接着说: “…因为这些事是必须有的, 只是末期还没有到。”

我们要如何理解这些预兆呢? 让我们看看 20 以及 21 世纪中的重大事件 (就是上个世纪以及已是第 13 个年头的现世纪)。上世纪发生了两次震撼全球的“世界大战”(导致约 7 千万人丧命)。1945 年核能时代开始, 掀开了末世争战崭新的篇章。

在这 21 世纪, 全世界面临日益增长的核子战争以及无可想像、致命的放射性污染之胁。

伯特兰·罗素 (Bertrand Russell) 在他 1961 年出版的书“人类有将来吗?” (“Has man a future?”) 中想像核子战争能将世界转变成“无声的死亡之炉” - 整个环境包括水和空气以及生命所需之万物皆受污染, 足以致命。(第 35 页)

我们的主预言末世会有争战, 而“打仗的风声”就是祂即将来临的预兆。在 2013 年 1 月 21 日, “海峡时报”发表了一篇由新加坡东南亚研究所 (Institute of Southeast Asian Studies, Singapore) 的迈克尔·李察德森 (Michael Richardson) 所写的文章, 标题是“核军备竞赛加速”。

2. 谁会是第三次世界大战的参战者?

在这篇“海峡时报”的文章中, 所列出的强国是美国, 以及与它联盟的联合国各盟国, 和它们对敌的是好战之北韓。根据报导中国和苏联已加入以美国为首, 谴责北韓敌对美国的好战行为。虽然文章没有提到伊朗, 但是伊朗很可能已进入军备竞赛, 对以色列与美国造成核能威胁。

就算最终的联盟不是像所描述的一样, 整个局面肯定不是趋向世界和平, 所以我们的主所警戒的“打仗的风声”(马太福音 24: 6) 值得我们严肃看待。

实际上, 谁参与第三次世界大战并不重要, 因为现今的战争的后果将是可怕得难以想像, 所以我们的主必须再来以“恢复律法与秩序”, 否则一个“全面”的核子战争肯定使到世上无一幸存者。使徒约翰在启示录第 8, 9 章所描绘的景象有如一场“核战灾情”

3. 主再来已迫近的另一预兆

还记得使徒保罗在帖撒罗尼迦后书 2: 3 所提的 “离道反教” 吗？美国，这唯一以圣经为建国基础的国家（美国钞票上印着 “我们相信神”！）在今天已成为挂名的 “基督徒” 国家了。官方禁止在学校作公开祷告、教导 “创造论”。

根据 2013 年 2 月 1 日互联网上一篇文章的报导，美国 4 个州，即科罗拉多、密苏里、蒙大拿和俄克拉荷马 (Colorado, Missouri, Montana and Oklahoma) 的进化论学者积极反对学校除了教导 “进化论” 还要恢复教导 “创造论”。

请再读帖撒罗尼迦后书 2: 3，这节经文描述离道反教以及敌基督的出现。（这包括在**曾经一度**为基督徒的国家提倡无神 “进化论”）

这两个预兆的发展（马太福音 24: 6；帖撒罗尼迦 2: 3）警惕我们，主耶稣再来的日子近了。

所以，务必当心！总要警醒祷告，因为在我们最意料不到的时候，我们的主突然降临。

愿神祝福所有的读者！

主内资深牧师杜祥和牧师

灵命激励

藉着灵修读经，让圣经更贴近信徒生活，带来提醒、安慰、鼓励及鞭策，提升信徒个人灵命素质。

金句背诵

（马太福音 7:13-14）

你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多；引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。

（马太福音 7:21）

凡称呼我“主啊，主啊”的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。

读经运动

旧约圣经：列王记下第 3 到第 7 章